
Annonce Recrutement Technicien Chilworth France:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]
Dekra Insight - filiale du groupe Dekra - est présent dans plus de 20 pays. Nous sommes la branche spécialiste en sécurité des procédés industriels (conseil, acquisition de données de sécurité, formation).
Pour continuer notre développement, nous recherchons pour notre filiale française Chilworth France basée à Lyon un(e) technicien(ne) pour nous assister dans notre activité de suivi des tests d'acquisition de données de sécurité. En relation avec les consultants de l'équipe Chilworth France et notre laboratoire situé en Angleterre, l'activité consistera à assurer le suivi des demandes de tests de la part de nos clients, coordonner leur déroulement avec le laboratoire, faire parvenir le rapport expérimental au client. Parallèlement à cette mission, le candidat assistera les consultants pour certaines missions spécifiques (réception sécurité d'installation, établissement de feuilles de calcul, …).
Rattaché(e) à la direction de l'équipe, vous êtes titulaire d'un diplôme de technicien supérieur en mesures physiques assistant d'ingénieur ou équivalent. Votre goût pour des tâches variées, le sens du relationnel (avec les clients, les consultants de l'équipe, le laboratoire)  sont des éléments indispensables pour mener à bien vos missions. 
Après une période de formation et de familiarisation avec les tâches demandées, vous devrez faire preuve d’une bonne capacité de communication avec le client ainsi que de réelles capacités à vous intégrer dans une équipe jeune et dynamique.
Connaissance de l'anglais indispensable. Toute autre langue appréciée.
Localisation : France 
Type de contrat : CDD de 6 mois – Transformable en CDI
Rémunération : xx – yy k€ selon profil
  


